

念“法轮大法好” 亲人起死回生

【明慧网】去年春天，老家老人给我打来电话，说婆家婶婶病危了，医院已发了三次病危通知书，叫我们赶快回去看最后一眼。我和丈夫立即动身来到医院，看到婶婶痛苦的样子，很是可怜，吸着氧气，插着管子，都好几天没吃没喝了。孩子们都抹着眼泪说：“嫂子你快看最后一眼吧，大夫说一拔输氧的管子就断气了！”

我走到婶婶床前，喊：婶婶你别走那么快，我来看你来了，你不会有事的，你心里念“法轮大法好，真善忍好”。这时她出乎意料地睁了一下眼，还用微弱的声音说：“什么呀？”她的舌头都僵硬了，打不了弯。我又重复了一遍，又把护身符放在她的头前，告诉周围的亲人，都念“法轮大法好，真善忍好”。而后，我给家人留了点钱，买了一些必需品就回来了。

过了几天，家里人又打来了电话，还没有接听，我丈夫说：“肯定死了！”我说没事，就赶紧拿起了电话，电话里听到了她儿子的声音说：“嫂子，我妈出院了。能吃饭了，谢谢你给她勇气，救了她一命。”

我说，别谢我，是大法师父救了她，咱们一起谢谢大法师父吧！记住常念“法轮大法好，真善忍好”三退保平安，灾难来了能保命。他赶紧说：“我退团退队，这一回我真相信你们大法弟子说的是真的。”◇



李洪志大师面向全人类 发表《为什么会有人类》

句句天機 千載難逢

读《为什么会有人类》而惊醒

【明慧网】我在家中是最小的，成长过程顺风顺水，从初中到大学都是重点院校，周围也都是生活比较幸福、有一定社会地位的群体，因此过着安宁的日子。

一九九九年江泽民发动迫害法轮功后，我的生活变得不安宁了。我大姐是法轮功学员，因不放弃信仰而遭到中共的多次迫害。我曾希望大姐别炼了，小胳膊拧不过大腿呀，眼看着自己吃亏，那不是傻了吗？可是，我从没劝过大姐“别炼了”，说不出口，因为我看到了大姐因学法轮功而变成无私无我的过程和身体的巨大变化。

大姐也是知识份子，家庭条件令家族中所有亲人羡慕，然而中共的迫害使三十多岁的她失去了一切。看着孑身一人却还乐呵呵的大姐，亲人们也无奈，因为我们都知道法轮功教人向善，是好的；中共的宣传都是假的，迫害是无理的、违法的。可是枪杆子在中共手里，老百姓又有什么办法呢？！

二十多年过去了，我的心也跟着天上地下地起伏了二十多年。因为大姐每次被迫害，我必在其中，至今我的电话号码都被中共人员掌握着，时不时地骚扰。从一开始盼望大姐“别被抓”到后来的“别被打死”，我的心不知流了多少血。然而，看着大姐我又能说什么？学

大法的人没有跟中共对着干，只是告诉人们“中共的大厦要倒了，退出中共组织就不会被‘砸’死”，这有错吗？

二零二零年大瘟疫降临了，我想这回中共该死了吧！可是死的很多都是老百姓，中共还是依然如故地在害人。一年又一年，我都有些麻木了：中共啥时候亡啊？我啥时候不用提心吊胆地过日子啊……终于，江泽民死了，随后中共的高层人员也开始大量地死亡。

就在我高高兴兴地等着中共灭亡时，过年期间，大姐给我看了大法师父给全人类写的文章《为什么会有人类》，我立刻愣住了：啊，原来人类是这样的呀，滚滚红尘只为今朝幸遇法轮大法能得救，一切都是神安排的，当人真是太幸福了。

《为什么会有人类》破了人类的谜，让我明白了人类身处何处？大姐的坚持是为了什么？大姐说二十多年前，师父就把一切告诉了大法弟子们，大法弟子所做的只为救人，与政治、政权无关。

现在，我盼望坏人们也来了解法轮功真相，从而变好，在大灾难中活下来。因为有人身实在是太幸运了，一定要对得起自己。◇

文 / 中国大陆一位法轮功学员的小妹

盗二万被判无期 狱中向善反遭迫害

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）三年疫情封控结束后，家人终于可以去监狱会见赵乃乾了。二零二三年二月二日，赵乃乾的哥哥和妹妹去嘉州监狱探视，见到赵乃乾走路偏偏倒倒，大冬天穿了一双凉拖鞋。赵乃乾告诉哥哥：他晚上冷得睡不着，吃不饱饭，饿。他说出这句话，身后的人还在制止他。

不知赵乃乾在监狱遭遇了什么样的磨难。家人每次会见他，他身后都站着至少两个人，很多话不让说。他账上有钱被禁止用，最早每月可以用100元，后来50元，再后来20元，买日用品都不够。因他不“转化”，每个月给家里打电话的权利被剥夺。

赵乃乾，男，原成都市龙泉驿旭光厂职工，一九九五年与本单位职工王某某盗窃厂里设备上的高频头出售（价值两万多元，其钱款全部退回）被判无期徒刑入狱。在狱中，赵乃乾于一九九七年开始修炼法轮功，按真、善、忍修心向善做好人，提升自己的道德境界。连监狱的警察都说他变了，犯人都佩服他。

可是在一九九九年七月中共邪党迫害法轮功后，赵乃乾坚持修炼法轮功做好人，讲述法轮功真相，因此不仅没获得减刑，还遭到残酷迫害，先后被转关六个监狱，现在仍然被关押在嘉州监狱。而与他同案的王某某，在狱中减刑后早已回家了。

赵乃乾的母亲因为炼法轮功，被剥夺了会见儿子的权利，儿子在监狱里因不转化遭受的折磨使母亲痛心而无能为力，多年来剥夺会见儿子的权利，在无望中于二零一九年离世。赵母离世，家属申请监狱让赵乃乾回来见母亲最后一面，监狱不同意。

赵母曾经到多个监狱找不到儿子（赵乃乾），他们都说不在这里，赵母长达七年没有见到儿子，



更没有电话和通信。二零一二年到四川省监狱管理局信访才知道儿子所在监狱，之后会见过两次，后监狱以赵母修炼法轮功为借口，剥夺了母子会见的权利，临终都没有见到儿子。赵母生前曾控告四川省司法厅及嘉州监狱不作为，要求减刑释放儿子，但得到的都是推诿、搪塞，没有人愿意为此事承担责任，更不用说秉公执法。

赵乃乾因为不转化在中共监狱遭遇了残酷的折磨，关黑屋子，睡死人床、不准监狱的任何人与他说话，剥夺购买生活品和食物的权利，吃秒饭，被打毒针。由于他在监狱讲法轮功真相，被单独关押。赵乃乾身体健康没有病，近几年乐山监狱把他关押到监狱医院，有什么意图不得而知。

赵乃乾身体健康，监狱却把他关到医院病房，给家属说，他不转化要给狱犯讲法轮功真相，在医院不让他接触其他人。其实在监狱，狱警禁止任何人接近他，不让他讲法轮功真相。因不转化，赵乃乾被强制隔离，受尽各种折磨，九死一生。

赵乃乾与另外一个同事，一九九五年因盗窃单位废旧零件（高频头）2万多账款全部退还。期间有人找到他母亲，要家人给相关人员打点，赵母亲说，我们把钱都退还了，哪还有钱。赵乃乾被一审判决死缓，由于当时赵母单位有一个判7年刑的家属子弟，因严打，上诉后被判死刑。有了前面的情况，赵乃乾被判刑无期徒刑，家里也不敢上诉。这样经检察院抗诉判无期徒刑。当时赵乃乾无法接受这个事

实，在看守所成天闹事，到监狱后，也不服管，扬言要越狱出去杀死那些法官。母亲探监时，送了一本《转法轮》他阅读后，改观很大，完全变了一个人似的，积极向上，其母再次去会见他时，他告诉母亲，如果我早点看了这本书，我也不会进来了。赵乃乾在监狱的表现改观非常大，经常受表扬，还立了个三等功。一九九九年江泽民迫害法轮功后，这个无期徒刑的盗窃犯也被作为法轮功学员打压，强制让他放弃。由于赵乃乾不放弃，被送到德阳监狱与法轮功学员关押在一起。赵乃乾承受了种种折磨：睡死刑犯床，一个人关黑屋子，不准与别人说话，等等。他的同案人已减刑回家十一年了。

这三年由于疫情，家里没有去探视他了。二零二三年二月二日，赵乃乾的哥哥和妹妹到监狱去会见，还需要到社区街道办去开证明，证明中要求会见要做“转化”，最后还要到区政法委盖章，方能允许会见。◇

四川成都新闻简讯

四川省成都市法轮功学员李映芬被判刑5年

2020年底，法轮功学员李映芬（音）被武侯区公安分局警察绑架，2022年初被冤判5年，现在四川女子监狱龙泉驿。期间邪恶恐吓家属，不准家属与法轮功学员联系，没有请律师，法院指派法律援助律师。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！